
集計結果 
   

 対象数 回答数 回答率  ※R5.2.28 現在 

 
3,735 件 2,886 件 77.3％ 

 
 

 

 

 

 

 

76%

23%

1%

問１ 悩みがある時どのように対応しますか？

相談する

相談しない

未回答

1,905 

355

761

275

339

104

35

1：家族

2：親戚

3：友人・近隣

4：職場の同僚

5：専門相談機関

6：民生委員・保健推進員

7：その他

問２：相談できる人はどなたですか？（複数回答）

402

135

95

131

134

37

1：自分で解決する

2：相談できる人がいない

3：どこに相談したら良いかわからない

4：あきらめる

5：考えないようにする

6：その他

問３：相談しない理由（複数回答）

1：自分で解決する 

2：相談できる人がいない 

3：どこに相談したら良いかわからない 

4：あきらめる 

5：考えないようにする 

6：その他 

1：家  族 

2：親  戚 

3：友人・近隣 

4：職場の同僚 

5：専門相談機関 

6：民生委員・保健推進員 

7：その他 



 

 

 

 

 

 

 

48%
44%

8%

問４ 相談を受けたことはありますか？

１：ある

２：ない

未記入

1,889 

417 

482 

212 

72 

1：悩みをゆっくり聞く

2：対応について他の人に相談する

3：相談窓口を紹介する

4：対応の仕方がわからない

5：その他

問５：相談された時、どのように対応しますか？（複数回答）

件数

1,093 

409 

286 

738 

518 

569 

3 

1：岩泉町役場

2：岩手県宮古保健所

3：精神保健福祉センター

4：盛岡いのちの電話

5：主治医又は医療機関

6：全国こころの相談電話

7：その他

問６：こころの健康や自殺予防のための相談窓口を知っていま

すか？（複数回答）

1：悩みをゆっくり聞く 

2：対応について他の人に相談する 

3：相談窓口を紹介する 

4：対応の仕方がわからない 

5：そ の 他 

1：岩泉町役場 

2：岩手県宮古保健所 

3：精神保健福祉センター 

4：盛岡いのちの電話 

5：主治医又は医療機関 

6：全国こころの相談電話 

7：その他 



 

 

 

 

775 

959 

1,418 

1,029 

735 

176 

737 

114 

1：学校での教育

2：働く世代の環境づくり

3：孤立を防ぐ地域づくり

4：相談窓口の充実

5：傾聴・相談できる人が増える

6：アルコール対策

7：生活困窮者ケア

8：その他

問７：こころの健康づくりに役に立つと思われるものはあります

か？（複数回答）

1：学校での教育 

2：働く世代の環境づくり 

3：孤立を防ぐ地域づくり 

4：相談窓口の充実 

5：傾聴・相談できる人が増える 

6：アルコール対策 

7：生活困窮者ケア 

8：その他 


